
PREVIDENCIA SOCIAL
Instituto Nacional do Seguro Social

ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM BAURU/SP

Data: 26/02/2010

Horário: 9h

Local: Auditório da GEX Bauru/SP

I- PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo

INSS - Josué Lopes Moreira Filho - Gerente Executivo - Presidente

INSS - Rosane Maria Lima Araújo - Chefe da Seção de Rede de Atendimento - Suplente

INSS - Ricardo Alves dos Santos - Chefe da Seção de Manutenção - Suplente

Representantes dos aposentados e pensionistas

Sind. Nac. dos Aposentados e Penso e Idosos - Carlos Delfino da Silva - Suplente

Representantes dos trabalhadores

Sind. Empregados Comércio de Bauru - Antônio Pereira de Lima - Titular

SINPRO-BAU - Sindicato dos Professores de Bauru - Sebastião Clementino dá. Silva - Suplente

Sind. Trab. Ind. Fabr. Álcool Quim. Farm. Plást. Tintas Vernizes Bauru - Vanderlei Aparecido

de Oliveira - Titular

Sind. Trab. Ind. Fab. Álcool Quím. Farm. Ipaussu e Região - Plínio Enrique Sanfelice - Suplente

I



Representantes dos empregadores

CIESP - Centro das Indústrias do Estado de São Paulo - Ana Carla Loturco Bueno - Titular

CONVIDADOS

Marina Fernandes Radaic - INSS
Darci Bueno - Sind. Nac. dos Aposentados e Penso e Idosos
Antônio N. A. Pereira - Sind. Nac. dos Aposentados e Penso e Idosos
José Eduardo Rubo - Ministério do Trabalho e Emprego em Bauru

11- AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

INSS - Fátima Aparecida Tavares de Oliveira Prado - Chefe do Serviço de Benefícios - Titular
INSS - Emerson Ricardo Rossetto - Procurador Chefe - Titular
INSS - Zilda Helena Martinelo Pires - Titular - Delegacia da Receita Federal
INSS - Maria da Conceição Gonçalves Bressan - Suplente - Delegacia da Receita Federal
Sind. Nac. dos Aposentados e Penso e Idosos - Wilson Therezan - Titular

SindusCon - Sind. Ind. Constr. Civil SP - Reg. Centro Oeste - Ana Graziela de Deus - Titular

SindusCon - Sind. Ind. Constr. Civil SP - Reg. Centro Oeste - Jocelino Rodrigues Jr - Suplente

III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

ACIB - Ass. CialIndustrial de Bauru - Livette Nunes de Carvalho - Suplente

IV - ABERTURA

Verificada existência de quorum o Presidente do Conselho, Josué Lopes Moreira Filho abriu a

reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos.

V -APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

Presidente explicou que, devido a problemas no email não foi encaminhada a ata aos conselheiros,

solicitando que a Secretaria do CPS efetuasse leitura da mesma. Após leitura ata foi aprovada pelos

presentes.



VI - EXPEDIENTE

Presidente:
inicialmente definiu-se datas das reuniões do CPS para o ano de 2010: 30/04; 25/06; 27/08; 29/10
sendo que a reunião de dezembro será definida posteriormente;
Perguntou ao Conselheiro Plínio se o mesmo tem informações sobre os problemas relatados na
reunião anterior sobre a empresa Usina Coraci Destilaria de Álcool Ltda;

Conselheiro Plínio:
disse ter conhecimento que o Ministério Público visitou a empresa, solicitando providências
com prazo até 25/02 para cumprimento das mesmas;
disse acreditar que os ofícios encaminhados pelo CPS Bauru ao Ministério do Trabalho e
Emprego, Receita Federal do Brasil e Ministério Público do Trabalho colaboraram para isso;

Convidado Darci Bueno:
expôs alguns problemas referentes a perícia médica, tais como:
falta de urbanidade no atendimento pelos peritos médicos e funcionários;
procedimentos referentes a perícia médica relacionadas a isenção de imposto de renda;

Dra Marina (Chefe da SST), esclareceu:
que não há cases pendentes de perícias referentes a isenção de imposto de renda;
que algumas pessoas vinculadas a outros regimes de previdência procuram o INSS para
perícia para isenção de imposto, mas não cabe ao INSS efetuá-las;
que casos de falta de urbanidade de médico devem ser reclamados junto a ouvidoria (135) e
serão analisados;

Conselheiro Plínio:
citou que os peritos já melhoraram o atendimento, mas que é preciso melhorar mais;
disse que os meios de comunicação devem ser melhor utilizados pelo governo para divulgar
informações, inclusive previdenciárias;
que as perícias deviam ser gravadas (no que houve concordância da Dra Marina, que citou que
inclusive há um manifesto interno dos médicos querendo a gravação);

Conselheira Ana Carla:
propôs que fosse sugerido ao Conselho Nacional de Previdência Social um documento
propondo ao Governo Federal uma divulgação da Previdência Social em programas de
televisão (por exemplo em novelas falar sobre o trabalhador que volta a contribuir, ou sobre o
que teve direito a se aposentar). Proposta aceita pelos presentes.

Presidente:
efetuou uma explanação sobre Auxílio Doença Previdenciário e Acidentário

VII - DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO
Sr Darci efetuará explanação sobre acidentes que ocorrem em passagem de nível e sobre a

responsabilidade de manutenção das mesmas

VIII - ENCERRAMENTO



Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho Josué Lopes Moreira Filho,

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 30ª reunião ordinária do Conselho de

Previdência Social de Bauru/SP. Para constar, eu, Míriam Serigatto de Aquino Secretária deste

Conselho, lavrei a presente ata.

Bauru/SP 26 de fevereiro de 2010

Josué Lopes Moreira Filho

Presidente do CPS


